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گروه حوادث: کارشناسان پلیس راه استان سمنان علت سانحه رانندگی خانواده معاون 
رئیس‌جمهور را خستگی و خواب‌آلودگی راننده اعلام کردند.
سردار کرمی‌اسد، رئیس پلیس راه راهور فراجا درباره 
جزئیات این سانحه گفت:»ساعت ۱۳:۲۱ یکشنبه یک 
دستگاه سواری تارا با چهار سرنشین در مسیر تهران به 
سمنان در حرکت بود که در محدوده ایوانکی با یک کامیون 
بنز که در حاشیه جاده متوقف بود، برخورد کرد. در این 
حادثه فاطمه حیدری، ۳۴ ساله و از سرنشینان سواری تارا 
)همسر معاون رئیس‌جمهور، اسماعیل سقاب‌اصفهانی( در 
صحنه در دم جان باخت. همچنین پدر ۵۶ ساله وی، دختر 
۱۲ ساله و پسر ۹ ساله خانواده مجروح شدند که توسط 
نیروهای امدادی به بیمارستان معتمدی گرمسار و سپس 

به تهران منتقل شدند و فرزند خردسال پس از مداوا مرخص شد.«
سرهنگ موسی بزرگی، رئیس پلیس راه استان سمنان نیز علت تصادف خودروی حامل 
خانواده معاون رئیس‌جمهور را خستگی و خواب‌آلودگی راننده این خودرو اعلام کرد 
و گفت:»این تصادف رانندگی در ورودی شهر ایوانکی رخ داد و با بررسی‌های تخصصی 
کارشناسان تصادفات پلیس راه استان سمنان، مشخص شد علت تامه این سانحه 
ناتوانی راننده تارا در کنترل وسیله نقلیه ناشی از خستگی و خواب‌آلودگی بوده است.«

گروه حوادث: حرکت ناگهانی جرثقیل ۲۵ تنی در خیابان منجر به مرگ راننده شد.  
جلال ملکی سخنگوی سازمان آتش‌نشانی تهران درباره جزئیات این حادثه اظهار 
کرد: »ساعت ۸:۴۷ صبح دوشنبه در خیابان شریعتی، بالاتر از خیابان صدر یک 
جرثقیل ۲۵ تنی مقابل ساختمانی مستقر شده بود تا پالت‌های شیشه را جابه‌جا کند 
و اپراتور جرثقیل نیز در حال استقرار دستگاه و زدن جک‌ها بود که ناگهان جرثقیل 

بنا به دلایلی که باید بررسی شود به حرکت درآمد.«  
ملکی ادامه داد: »راننده قصد داشت خودرو را متوقف کند اما به دلیل برخورد 
جرثقیل با موانع و بخش‌هایی از سازه، جان باخت. دو خودروی سواری شامل یک 
دستگاه اف‌اِم‌سی و یک دستگاه پراید نیز دچار خسارت شدند. در نهایت، جرثقیل 
پس از برخورد با یکی از خودروها متوقف شد.«  سخنگوی آتش‌نشانی تهران با اشاره 
به خطرات جدی کار با جرثقیل‌ها 
گفت: »یکی از تهدیدهای جدی 
برای اپراتورهای جرثقیل، حرکت 
ناگهانی دستگاه به دلیل نقص فنی 
یا عدم مهار صحیح است. اگر سطح 
شیب‌دار باشد، باید حتماً از موانع 
مخصوص که اصطلاحاً »دنده« نامیده 
می‌شود، استفاده شود. اپراتورها باید 
پیش از آغاز عملیات از سامت 
بخش‌هایی مانند ترمز دستی و 
سیستم‌های نگه‌دارنده اطمینان 
کامل داشته باشند تا از وقوع چنین 

حوادث تلخی جلوگیری شود.«

علت سانحه رانندگی خانواده معاون رئیس‌جمهور

جرثقیل 25 تنی راننده‌اش را زیر گرفت

پایان راه جیب بران بازار و مترو

گروه حوادث: مرضیه همایونی/ ساخت تابلوی 
چوبی زیارت عاشورا به دست مرد زندانی و خوابی 
که مادر مقتول 24 ساعت قبل از اجرای حکم 
قصاص دید، باعث شد که پس از 5 سال قاتل 

پسرش را ببخشد.
به گزارش »ایران«، اتفاق عجیبی که نیمه شب 
زمستان سال 99 برای مردی دکه‌دار در شیراز رخ 
داد، زندگی‌اش را به سیاهی کشاند. حدود ساعت 
یک بامداد بود که او وحشت‌زده با پلیس تماس 
گرفت و گفت: »من یک نفر را کشته‌ام. فوراً خودتان 

برسانید.« را 
وقتی مأموران پلیس شیراز به دکه او رسیدند، مرد 
جوان کنار جسدی خونین ایستاده بود. صاحب دکه 
جگرکی در رابطه با حادثه‌ای که رخ داده بود، این طور 
توضیح داد: »مدت‌هاست که در این دکه مشغول به کار 
هستم و جگر می‌فروشم. معمولاً تا ساعت سه بامداد 

دکه‌ام باز است و مشتری دارم.«
او ادامه داد: » ساعت حدود 12 و نیم شب بود که 
مقتول به سمتم آمد. تا به حال او را ندیده بودم به 
من گفت جگر داری؟ نگاهی به او انداختم و با لبخند 
گفتم بله دارم، چند سیخ می‌خواهی؟ اما او با طعنه 

گفت از این جگرها نه، جگر‍ تازه می‌خواهم. از حرفش 
تعجب کردم. جملات بعدی‌مان به جر و بحث تبدیل 
شد و ناگهان مقتول با قمه به طرفم حمله کرد. او را به 
عقب هل دادم و قمه را از دستش گرفتم. نمی‌خواستم 
او را به قتل برسانم، اما وقتی فحاشی کرد خیلی 
عصبانی شدم و یک ضربه به گردنش زدم. اما پشیمان 

شدم و با اورژانس و پلیس تماس گرفتم.«
به‌دنبال اظهارات مرد جوان، جسد به دستور بازپرس 
جنایی شیراز به پزشکی قانونی منتقل و محمد 

بازداشت شد. 
وقتی پرونده به دادگاه رفت، متهم همان اظهارات 
روز اول را تکرار کرد و خواهان بخشش شد اما مادر 
مقتول که تنها ولی دم پرونده بود درخواست قصاص 

قاتل فرزندش را داد.
قضات دادگاه کیفری استان فارس نیز باتوجه به 
درخواست مادر مقتول، رأی بر قصاص داده و با تأیید 
این حکم در دیوان‌عالی کشور، پرونده برای اجرا 
به دادسرا ارجاع شد. نام محمد سه بار در لیست 
محکومان اجرای حکم قرار گرفت اما دوبار توانست 
مهلت بگیرد و سومین بار از سوی مادر مقتول 

بخشیده شد.

تابلوی نجات‌بخش
مرد زندانی درباره ماجرای بخشیده شدنش به »ایران« 
گفت: » دوبار قبلی که برای اجرای حکم مرا به محوطه 
بردند هر بار با تاش نیکوکاران از جمله آذرخانم 
شهسواری، مسئول کمیته سفیران صلح و دوستی 
انجمن حمایت از زندانیان و مسئولان زندان موفق 
شدم از اولیای دم مهلت بگیرم و به سلولم برگشتم. 
من هر بار که به انفرادی منتقل می‌شدم واقعاً خودم 
را در پایان راه می‌دیدم و شمارش معکوس برایم آغاز 

» . می‌شد
او ادامه داد: » اما دفعه سومی که مرا به انفرادی بردند 
و قرار بود سحرگاهش اعدام شوم، آن روز با مادر 
مقتول صحبت و تقاضای بخشش کردم و گفتم که از 
صمیم قلب پشیمانم. از او خواستم مرا به خاطر مادرم 
ببخشد. به او گفتم در زندان با دستان خودم تابلویی 
چوبی از زیارت عاشورا درست کرده‌ام و به حرمت مقام 
مادر و به حرمت امام حسین)ع( تابلو را تقدیمش 
کردم.« مادر مقتول هم در پاسخ گفت: »اگر امشب 

گروه حوادث: دو جیب‌بر سابقه‌دار که با سوءاستفاده از 
شلوغی بازارچه‌ها و ایستگاه‌های مترو و اتوبوس، از مردم 

سرقت می‌کردند دستگیر شدند.
سرهنگ کارآگاه سیدقاسم موسوی‌فر فرمانده پایگاه ششم 
پلیس آگاهی پایتخت، گفت: »پس از دریافت گزارش‌هایی 
مبنی بر فعالیت دو سارق جیب‌بر در نقاط شلوغ شهر، 
موضوع به صورت ویژه در دستور کار تیم مبارزه با سرقت 
جیب‌بری پایگاه ششم قرار گرفت. کارآگاهان با تحلیل سوابق 
متهمان، بررسی پرونده‌های کهنه و تازه و انجام اقدامات 
اطلاعاتی، موفق شدند مخفیگاه سارقان را شناسایی کنند. در 
ادامه، پس از هماهنگی با مقام قضایی، دو عملیات غافلگیرانه 
اجرا شد و هر دو متهم در مخفیگاه‌هایشان بازداشت شدند.«
وی ادامه داد: »در بازرسی از محل اختفای آنان، چندین گوشی 
تلفن‌ همراه، کارت حافظه، انواع کلاه‌های نقاب‌دار و چندین 

کیف زنانه کشف و ضبط شد.«
یکی از متهمان گفت گوشی‌های مسروقه را در محدوده مولوی 

به افراد مختلف می‌فروختند.

گروه حوادث/ وکیل دادگستری که متهم است 
همکارش را با خودرو زیر گرفته وقتی پس از 4 ماه 
دستگیر شد با انکار قتل گفت: »خودروی مرا سرقت 

بودند.« کرده 
به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، 28 تیر امسال، 
گزارش قتل یک وکیل پایه یک دادگستری مقابل 
خانه‌اش در منطقه ولنجک به بازپرس سالار 
صنعتگر اعلام شد.  بدین ترتیب بررسی دوربین‌های 
مداربسته اطراف محل جنایت نشان داد وی از سوی 
راننده یک پژو 206 به عمد زیر گرفته شده است. 
در بررسی‌های صورت گرفته شماره پاک خودروی 
پژو به دست آمد و کارآگاهان به سراغ مالک خودرو 
که زن جوانی بود، رفتند. زن جوان در تحقیقات 
گفت: »مدتی قبل خودروام را به عنوان دستمزد به 
یک وکیل دادم اما او نه کارم را انجام داد و نه خودرو 

را برگرداند.«
با به دست آمدن هویت وکیل جوان، مشخص شد 

وی با خانواده‌اش اختلاف ملکی داشته و مقتول 
وکیل خانواده او بوده و بر سر همین موضوع باهم 

اختلاف داشته‌اند. 
با ردیابی‌های پلیسی سرانجام روز گذشته مخفیگاه 
او در تهرانسر شناسایی و بازداشت شد. در بازرسی از 
مخفیگاه او دو کلت کمری، مقداری دلار، فشنگ و سکه 
طلا کشف شد.  او در تحقیقات منکر قتل شده و ادعا 
کرد:» اسلحه مال من نیست و دلارها هم برای برادرم 
است. روز حادثه من در دفتر کارم بودم و احتمالاً یک 
نفر خودروام را سرقت کرده و جنایت را رقم زده است.«

وی در رابطه با فراری بودنش نیز گفت: »چند سال 
قبل به خاطر اختلاف مالی با یک نفر او را به کلانتری 
برده و تحویلش دادم. اما مرد جوان به اتهام آدم‌ربایی 
از من شکایت کرد که با وثیقه یک میلیارد تومانی 
آزاد شدم. منتها دادگاه به خاطر شکایت آدم‌ربایی 
مرا به دو سال و نیم حبس محکوم کرد که من هم 

متواری شدم.« 

خواب پسرم را ببینم، تو را می‌بخشم.«
وی در رابطه با تابلو گفت: »3 ماه شبانه‌روزی برای 
ساخت تابلو کار کردم. بزرگترین تابلوی زیارت عاشورا 
در این ابعاد در استان فارس بود. شاید بیش از 50 
میلیون تومان قیمت داشت. اما قیمت اصلی تابلو 

قیمت سال‌های عمرم بود.«
در حالی که نور امیدی در قلبم روشن شده بود، 
ثانیه‌ها می‌گذشت و من منتظر بودم تا اینکه نزدیک 
سحر در سلول انفرادی باز شد و مأمور زندان گفت: 
»بیا بیرون، بخت با تو یار بوده و مادر مقتول از قصاص 
گذشت کرده است.« با شنیدن این جمله روحم پرواز 
کرد، نمی‌دانستم چگونه از خدا و مادر مقتول تشکر 
کنم. روزی که قرار بود اعدام شوم، برگه آزادی‌ام را به 
دستم دادند. تابلوی زیارت عاشورا معجزه کرد و مادر 
مقتول خواب پسرش را دیده بود؛ خوابی که برای من 

نجات‌بخش بود.
محمد گفت: » 5 سال در زندان بودم و باتوجه به 
اینکه در زندان خوش‌رفتاری کرده و آزارم به کسی 
نمی‌رسید، با بخشش اولیای دم آزاد شدم. بخشی 
از دیه درخواستی را پرداخت کرده‌ام و بخش دیگرش 
را باید قسطی پرداخت کنم. به مادر مقتول گفتم تا 
آخر عمر برایت خدمت می‌کنم، فکر کن من پسرت 

. هستم
او ادامه داد: »به خاطر سال‌هایی که در زندان بودم، 
کارم را از دست داده و سرمایه‌ای هم ندارم. همسر 
و یک دختر 11 ساله دارم. حالا که آزاد شده‌ام اگر 
نیکوکاران کمکم کنند و اندک سرمایه‌ای فراهم کنم تا 
کاری برای خودم راه بیندازم، می‌توانم هم مابقی دیه 
را بپردازم و هم خرج زن و بچه‌ام را بدهم تا شرمنده 

آنها نشوم.«  

تابلوی زیارت عاشورا 
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جدول  سودوکو

خیلی سخت سخت
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1 7 9 5 3 4 8 2 6
8 5 4 6 1 2 3 9 7
6 3 2 7 9 8 5 4 1
4 6 8 2 5 1 7 3 9
3 9 1 8 7 6 4 5 2
5 2 7 3 4 9 6 1 8
2 4 5 1 6 7 9 8 3
9 1 6 4 8 3 2 7 5
7 8 3 9 2 5 1 6 4

6 7 2 9 1 5 4 3 8
9 3 8 7 2 4 6 1 5
4 1 5 6 3 8 9 7 2
8 9 1 3 7 2 5 6 4
2 5 7 1 4 6 3 8 9
3 6 4 5 8 9 7 2 1
1 4 9 8 6 3 2 5 7
5 8 3 2 9 7 1 4 6
7 2 6 4 5 1 8 9 3

5 6 8 7 9 3 2 4 1
4 3 7 2 8 1 6 9 5
2 1 9 6 5 4 8 7 3
7 8 1 5 3 9 4 6 2
6 5 3 4 2 7 9 1 8
9 2 4 8 1 6 5 3 7
8 4 6 1 7 5 3 2 9
3 7 5 9 4 2 1 8 6
1 9 2 3 6 8 7 5 4

6 7 2 1 5 9 8 3 4
4 8 5 2 7 3 1 6 9
3 1 9 4 8 6 5 7 2
5 2 8 6 9 4 7 1 3
9 4 3 7 1 5 6 2 8
1 6 7 8 3 2 9 4 5
2 9 4 5 6 1 3 8 7
7 5 1 3 4 8 2 9 6
8 3 6 9 2 7 4 5 1

 ارقام 1 تا 9 را طوری در خانه‌های سفيد قرار دهيد كه هر رقم در سطرها، ستون‌ها 
و مربع‌های كوچك 3 در 3 يكبار ديده شود

سخت خیلی سختمتوسطآسان

یک جدول با دو شرح

جدول 
عادي

 W:افقی
‏1 - یکی از محله‌های مرفه‌نشین تهران 
واقع در شمال غربی این کلانشهر - دارای 

زن و فرزند
2 - کارها، شغل‌ها - خوردنی اطفال! - مرتب‌سازی

3 - همشیره - بیکارگی و تنبلی - قاتل
4 - استخر حمام - ابر رقیق - بار درخت - یک عامیانه

5 - مروارید - از حواس  پنجگانه - پرُچانه
6 - عددی ترتیبی - جمع فن - طرف

7 - شفابخش است اگر خدا بخواهد - آرمانی، رویایی - 
آن‌سوی سقف

8 - هیکل - اسم - صحرا
9 - آفت کشتزار - شرکت مادر برق - پارسای دیرنشین

10 - جاروی دسته‌دار - سخنان آتشین راهپیمایی‌ها - 
بهترین ورزش

11 - میوه مخملی - محل هلاکت - مرگ از غصه
12 - عضو دونده - مرکز کشور »آذربایجان« - تپانچه - 

حرف سفره نوروزی!
13 - برگه کوچک مقوایی - از گل‌ها - دالان

14 - صلاح‌اندیشی - کمیابی - لاستیک ماشین
15 - پرورش جانور اهلی - معتبر و نفیس

 T:عمودی
1 - عجیب‌و غریب بودن - جالباسی

2 - صاف - پیشوند ضدیت - عنوان امرای عثمانی
3 - روح و جان - انسانی در اسارت مالک - بازی هندی

4 - کشور مدار 38درجه - گونه‌ای موسیقی - خرده‌سنگ 
- شکننده

5 - مصطکی - شگفت‌زده - خمیدگی کاغذ
6 - بندگی و عبودیت - مثل - مجبور به کاری

7 - ثروتمند - فارسی آن »هم‌اندیشی« است - سنگ معدنی
غ - روحانی  8 - یک روش تکثیر گیاه است - خوراک مر

زردشتی
9 - برتر، والا - باشعور - پشت سر

10 - از حواریون - شیرینی تر - این‌هم شیرینی خامه‌دار
11 - ضمیر متصل دوم شخص مفرد - حرکتی بین راه 

رفتن و دویدن - تمام و همگی
12 - قایق موتوری بزرگ - نام زنانه فرنگی - کنجد کوبیده 

- از عناصر اربعه
13 - کارها و تکالیف - امر به ماندن - عرضه شدنی در بورس

14 - وسیله بازتاب - شهر استان مرکزی - کهن
15 - انداختن چیزی با دست - بازیگر فیلم »شاه نقش« 

)روی پرده سینما(

 W:افقی
‏1 - سریالی با هنرنمایی لعیا زنگنه - 
استان  در  هشتل«  ج  »بر شهر 

مازندران
2 - دستینه - پدر حضرت ابراهیم)ع( - نوعی غذای آماده

3 - پسر مازنی - مستمری - مقاصد
4 - رها و آزاد - فلز سرخ - کشوری در اروپا - زشت و ناپسند

5 - او - شهرستان استان گیلان - یک موتور جست‌جوی‌ وب
6 - آشکار - نظم، تشریفات - واژه تمجید

7 - سازی بادی از خانواده نی - فنی در جودو - از افعال ربطی
8 - پـُــر - از توابع شهرستان مغان - در یک محل کار 

می‌کنند

9 - شهر »مجارستان« - از خودروهای شاسی بلند - 
همدستان

10 - ضمیر خودخواه - سیاهی شهر - یک فرایند یا روش 
تفکر

11 - سلطان فصل‌ها - از پرندگان - نشانه بیماری
12 - متضاد »ماده« - کشور نیشکر- پسوند برخی آش‌ها 

- شهر نیروگاه
13 - نام »فولچ« بازیگر اسپانیایی - رنگ آسمان - اظهار 

نظر بی‌جا در امری
14 - دیدن - سرزمینی قدیمی - مهره ای در شطرنج

15 - مرکز »کویت« - یکی از زیباترین صنایع ‌دستی دزفول

 T:عمودی
1 - بازیگر نقش صاحب پرورش ماهی در سریال »افرا« 

- از عناصر اربعه
2 - فالگیری - داستان - آجر نصفه

3 - خبر، رویداد - دارایی - پاره‌خط جهت‌دار
4 - زینت ناخن - طبل‌زن - عدد حرکت - مؤسس 

اشکانیان
5 - شغل‌ها - برس دندان - آب در لغت محلی

6 - شیره خرما - هواپیمایی ارتش - واژگون
7 - آتش عرب - قاب یک کمربند - گوشه‌هایی از 

دستگاه‌های موسیقی ایرانی
8 - حرکت و جابه‌جایی - روغن - کفش‌ سنتی

9 - نور دیده پدر - تیم انگلیسی - سیخ تنور
10 - نوعی خوشبو کننده - ضروری - گفتاواز

11 - کافی - ماه میلادی - فراخ
12 - پول »کره‌ جنوبی« - مخفف گند - ملحد - نیک و 

پسندیده
13 - واحد لگاریتمی - مرکز »غنا« - عقیم

14 - کلاهبردار - تاج ساخته شده از گل - مشق محصل
15 - نان صبحانه - دلیل شهرت »آلساندرو ولتا«

جدول 
ويژه

جدول روزنامه  دارای دو »شرح عادی و ویژه« است. در صورت تمایل به حل دو شرح ابتدا یکی از 
8900شرح‌ها را با مداد حل کرده و سپس با پاک کردن جواب شرح اول، به حل شرح دوم بپردازید.
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